

Studenti mají vybavení jako v nemocnici

Studenti zdravotnických oborů v Mostě budou mít před svými kolegy z jiných regionů výhodu. Díky příspěvku Vršanské uhelné z grantového programu Chytré hlavy pro Sever se posunou blíž praxi.

„Za tři sta tisíc korun z letošních Chytrých hlav jsme pořídili specializovaný software, který byl nainstalován do počítačů ve všech třech učebnách pro výuku zdravotnických oborů. Dále se nainstaluje i do jednácti počítačů v učebně pro výuku výpočetní techniky. Další část grantu jsme využili i na nákup pracovních stolů k počítačům,“ sdělila Jitka Hašková, ředitelka Vyšší odborné školy ekonomické, sociální a zdravotnické, Obchodní akademie, Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy Most.

Speciální software zahrnuje zdravotnický informační systém, který se běžně využívá ve zdravotnických zařízeních. „Naší hlavní snahou bylo přiblížit se během studia co nejví-

ce běžnému prostředí, v němž budou absolventi zdravotnických oborů pracovat. Velkou výhodou je, že stejný software využívají například v mostecké nemocnici, ale i v dalších zařízeních Krajské zdravotní, kde naši studenti vykonávají praxi,“ vysvětlila Radka Koubová, učitelka zdravotnických předmětů a také iniciátorka projektu. Do informačního systému lékaři vkládají informace o pacientovi, které si pak mohou elektronicky předávat, takže odpadá řada úkonů. V mostecké střední škole se systém naučí ovládat studenti odborného předmětu ošetrovatelství a vyšší odborné školy oboru diplomovaná sestra.

Vyšší odborná škola ekonomická, sociální a zdravotnická,



Studenti zdravotnické školy využívají díky Chytrým hlavám stejný informační systém jako třeba v mostecké nemocnici. Foto: (pim)

ká, Obchodní akademie, Střední pedagogická škola a Střední zdravotnická škola získala grantový příspěvek od Vršan-

ské již popáté. Za bezmála dva miliony korun, které od těžařů za dobu existence grantu obdržela, vybudovali příro-

dovědnou učebnu, laboratoř fyziky, učebnu IT a modernizovali a vybavili zdravotnické učebny. (pim)